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Уважаемый Фёдор Павлович!
 В целях проведения мониторинга деятельности участников негосударственной системы бесплатной юридической помощи на территории Ульяновской области направляем Вам информацию о деятельности Ульяновского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России» за 2019 год.
Ежеквартально в рамках проведения общероссийской акции «Единый день оказания бесплатной юридической помощи» на всей территории Ульяновской области всем желающим оказывается бесплатная квалифицированная юридическая помощь. Пункты оказания бесплатной юридической помощи организованы в адвокатских образованиях, нотариальных конторах, общественных приёмных администраций муниципальных образований области, территориальных подразделениях Пенсионного фонда, Росреестра, Федеральной службы исполнения наказаний, налоговых инспекциях.
В 2019 году на территории Ульяновской области были проведены Единые дни оказания бесплатной юридической помощи (далее – день БЮП): 15.03.2019 – День БЮП, приуроченный к защите прав потребителей, в этот день были проконсультированы 1500 человек, 22.03.2019 - 2147 человек, 31.05.2019 – День БЮП детям, проконсультированы 854 человека, 27.09.2019 – 1183 человека и 20.11.19 в День БЮП детям – 1583 человека. Свыше 7000 жителей смогли получить качественную и квалифицированную помощь юристов в различных отраслях права. 31 мая 2019 года, в День правовой помощи детям, и 20 ноября 2019 года, в рамках Всемирного дня ребенка, осуществлялся приём граждан из числа детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, членов приёмных семей, многодетных семей, одиноких родителей, воспитывающих ребёнка, лиц, желающих принять на воспитание в свою семью ребёнка, оставшегося без попечения родителей, если они обращаются за оказанием бесплатной юридической помощи по вопросам, связанным с устройством ребёнка на воспитание в семью.
Продолжается реализация уникального для Российской Федерации проекта по оказанию бесплатной юридической помощи гражданам в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» – сайт «бесплатнаяюрпомощь.рф». Благодаря работе сайта жители Ульяновской области могут получать бесплатную онлайн консультацию юриста по всем интересующим их вопросам, ознакомиться с последними изменениями законодательства, взять образцы документов. За отчётный период в режиме онлайн было проконсультировано 140 граждан. За 2019 год на Ульяновский информационно - правовой интернет - портал бесплатнаяюрпомощь.рф с call-центром по бесплатной юридической помощи по номеру телефона: 8-800-100-13-84 обратилось около 3000 человек.
Советом молодых юристов Ульяновского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России» 
в 2019 году реализуется проект «Право детям». Проект предусматривает проведение «правовых спектаклей», в ходе которого зрителям демонстрируется сценки с участием сказочных персонажей, объясняющих содержание прав человека. Основная цель проекта – формирование начальных правовых знаний у лиц дошкольного возраста.

В 2019 году состоялся восьмой выпуск Молодёжной правовой академии Ульяновской области, которая является примером не только правого воспитания, но и предпрофессиональной правовой подготовки молодёжи. Данный проект представляет собой создание специализированных классов и соглашение о сотрудничестве с органами власти для проведения занятий для слушателей.

Процесс обучения обеспечивают более 20 преподавателей юридического факультета Ульяновского государственного университета. В процесс обучения и правового просвещения привлечены и студенты юридического факультета, магистранты и аспиранты. Кроме всех перечисленных, в процессе обучения принимают участие члены УРО ООО «Ассоциация юристов России», представители правоохранительных органов, органов государственной власти и местного самоуправления. Слушателями Академии являются школьники 14-18 лет – учащиеся школ города Ульяновска и Ульяновской области. Деятельность педагогического коллектива направлена на изучение и внедрение в учебный процесс основ правового воспитания, формирования активной гражданской позиции среди слушателей и уважения к юридической профессии. Хочется отметить, за восемь лет существования академии ее слушателями стали более 1500 человек.

Кроме того, Ульяновским региональным отделением Ассоциации юристов России ежемесячно в рамках реализации проекта «Школа права» на территории региона проводятся правовые уроки в общеобразовательных и профессиональных образовательных организациях Ульяновской области на различные темы, посвященные Конституции РФ, защите прав потребителей, административной и уголовной ответственности, финансовой грамотности, безопасности в сети интернет и другие. В течение 2018 и 2019 года слушателями правовых лекций, проводимых в рамках проекта, стали более 800 учащихся. Проводятся со школьниками и разъяснительные беседы на тему занятости несовершеннолетних, привлечения к административной и уголовной ответственности, затрагиваются вопросы о вреде спиртных напитков и наркотических средств. Особый акцент мы делаем на подрастающее поколение, так как основы правовой культуры должны закладываться с детства. 

12-15 августа на территории Ульяновской области прошёл Девятый Международный летний молодёжный юридический форум «ЮрВолга» (далее – Форум), который проводится на территории Ульяновской области с 2011 года. За 9 лет его существования участниками Форума стали более 6000 студентов и молодых юристов со всей России, СНГ. Всего в Форуме приняли участие более 500 человек. География участников составила порядка 55 регионов нашей страны и ближнего зарубежья (Казахстан, Азербайджан, Палестина). 

В работе Форума в этом году приняли участие заместитель Министра юстиции Российской Федерации Новак Денис Васильевич, старший вице-президент Союза «Московская торгово-промышленная палата» Шарандин Юрий Афанасьевич, заместитель Председателя Поволжского Банка ПАО Сбербанк Гурулёв Дмитрий Викторович, Руководитель аппарата Комитета Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации по конституционному законодательству и государственному строительству Кучеренко Пётр Александрович, Заместитель Председателя Комиссии Общественной палаты Российской Федерации по физической культуре и популяризации здорового образа жизни, директор Федерального государственного бюджетного учреждения «Государственный музей спорта» Истягина – Елисеева Елена Александровна, исполнительный директор Российского фонда свободных выборов Лесков Максим Александрович, вице-президент Федеральной палаты адвокатов Галаганов Алексей Павлович, Заместитель руководителя Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Приволжскому федеральному округу Апокин Дмитрий Алексеевич, представители Министерства внутренних дел Российской Федерации, Федеральной палаты адвокатов и Федеральной нотариальной  палаты и другие.

В 2019 году Форум был посвящён теме: «Европейская конвенция по правам человека и российское право: 20 лет вместе». Молодые специалисты обсудили новеллы в сфере защиты прав интеллектуальной собственности, регулирования правоотношений в информационно-коммуникационной сети  Интернет, блокчейн, криптовалюту, а также вопросы спортивного права. Кроме того, на Форуме был презентован специальный доклад «Выборы 2024 – молодежный запрос», подготовленный межрегиональной рабочей группой из числа молодых экспертов Российского фонда свободных выборов и Союза молодежных избирательных комиссий России.

В рамках Форума состоялась торжественная церемония вручения Всероссийской молодёжной премии имени Ивана Ивановича Дмитриева -известного министра юстиции России начала XIX века.
Также в рамках Форума состоялось совместное заседание окружного Совета Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России» в Приволжском федеральном округе и Уполномоченных по правам человека Приволжского федерального округа по теме: «Вопросы совершенствования системы оказания бесплатной юридической помощи и правового просвещения в субъектах ПФО». В нём приняли участие представители региональных отделений Ассоциации юристов России из Самары, Кирова, Оренбурга, Ульяновска, республик Удмуртии, Мордовии и Татарстана, Уполномоченные по правам человека из субъектов Приволжского федерального округа. 

Ежегодно Ульяновское региональное отделение Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России» совместно 
с администрацией Губернатора Ульяновской области организуют дни открытых дверей в правоохранительных структурах Ульяновской области для студентов юридических вузов Ульяновской области. 

В ноябре 2019 года Дни открытых дверей прошли в Прокуратуре Ульяновской области, в Управлении Министерства внутренних дел Российской Федерации по Ульяновской области и в Управлении Федеральной службы судебных приставов по Ульяновской области. Перед присутствующими выступили представители различных служб и ведомств, которые рассказали о специфике деятельности своих подразделений, также довели информацию о требованиях, предъявляемых к кандидатам на службу.
Данное мероприятие стало традиционным и получило множество положительных отзывов, вызвало огромный интерес со стороны студенческого сообщества. Данное мероприятие носит профориентационный характер, что очень важно для формирования трудового сознания молодёжи и помогает определиться с будущей профессией. 

В рамках празднования Дня юриста в Ульяновской области 29 ноября состоялись торжественные мероприятия, где подведены итоги сразу нескольких конкурсов в сфере права, а также вручена главная региональная премия «Юрист года». Торжественная церемония награждения прошла в зале Дворянского собрания Дворца книги и банкетном зале «Ленинские горки». В мероприятиях приняли участие представители юридического сообщества – члены Ассоциации юристов России. 
С 3 по 10 декабря 2019 года в Ульяновской области проводился III Всероссийский правовой (юридический) диктанта (далее- Диктант). Участниками диктанта в Ульяновской области стали 14974 человек, став таким образом лидером по количеству участников среди городов участников всей России и ближнего зарубежья. 
6 декабря состоялся очный этап Диктанта, на площадках практически всех ВУЗов Ульяновской области, в котором приняли участие Губернатор Ульяновской области, Председатель Ульяновского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России» С.И.Морозов, Уполномоченный по правам человека в Ульяновской области Л.А.Крутилина, также Диктант написали нотариусы, адвокаты, студент и многие другие жители Ульяновской области. 

По итогам Диктанта будет проводиться мониторинг качества юридического образования на базе МГЮА с целью его корректировки  дальнейшем, а также будут сформулированы предложения для органов государственной власти, направленные на повышение уровня правовой грамотности граждан России.

В 2019 году Ульяновским региональным отделением Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России» были заключены соглашения о взаимодействии с Ассоциацией территориальных общественных самоуправлений Ульяновской области, с УРО ВПП «Единая Россия» о сотрудничестве в сфере создания правозащитных центров, с общероссийским общественным движением в защиту прав и интересов потребителей и с Союзом «Ульяновская областная торгово-промышленная палата». С данными организациями планируется сотрудничество в сфере оказания бесплатной юридической помощи населению и другим вопросам по направлению своей деятельности.
В 2019 году также проводится работа, направленная на повышение качества проводимой антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов. В практику внедрены такие формы деятельности, как проведение «круглых столов» с участием независимых экспертов, а также «прямых телефонных линий».
Ульяновским региональным отделением Ассоциации юристов России проведена антикоррупционная экспертиза 17 проектов муниципальных нормативных правовых актов органов местного самоуправления следующих муниципальных образований Ульяновской области: «город Ульяновск», «город Димитровград», «Мелекесский район», «Кузоватовский район», «Тимирсянское сельское поселение» Цильнинского района. 
Приложение: на 1 л. в 1 экз. 
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