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Уважаемая Ольга Игоревна!
 В целях проведения мониторинга деятельности участников негосударственной системы бесплатной юридической помощи на территории Ульяновской области направляем Вам информацию о деятельности Ульяновского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России» за 2016 год.
Ежеквартально в рамках проведения общероссийской акции «Единый день оказания бесплатной юридической помощи» на всей территории Ульяновской области всем желающим оказывается бесплатная квалифицированная юридическая помощь. Пункты оказания бесплатной юридической помощи организованы в адвокатских образованиях, нотариальных конторах, общественных приёмных администраций муниципальных образований области, территориальных подразделениях Пенсионного фонда, Росреестра, Федеральной службы исполнения наказаний, налоговых инспекциях.
25.03.2016, 24.06.2016, 23.09.2016 и 18.11.2016 на территории Ульяновской области были проведены Единые дни оказания бесплатной юридической помощи. Свыше 3000 граждан смогли получить качественную и квалифицированную помощь юристов в различных отраслях права. 01 июня 2016 года, в День правовой помощи детям, осуществлялся приём граждан из числа детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, членов приёмных семей, многодетных семей, одиноких родителей, воспитывающих ребёнка, лиц, желающих принять на воспитание в свою семью ребёнка, оставшегося без попечения родителей, если они обращаются за оказанием бесплатной юридической помощи по вопросам, связанным с устройством ребёнка на воспитание в семью, в ходе которого было оказано более 300 консультаций.
Продолжается реализация уникального для Российской Федерации проекта по оказанию бесплатной юридической помощи гражданам в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» – сайт «бесплатнаяюрпомощь.рф». Благодаря работе сайта жители Ульяновской области могут получать бесплатную онлайн консультацию юриста по всем интересующим их вопросам, ознакомиться с последними изменениями законодательства, взять образцы документов. За отчётный период в режиме онлайн было проконсультировано 39 граждан.

Ежемесячно в рамках реализации проекта «Школа права» на территории Ульяновской области проводятся правовые уроки в школах, правовое консультирование граждан пожилого возраста в учреждениях социального обслуживания пожилых людей.

В период с сентября по декабрь 2016 года Ульяновским региональным отделением реализован проект «Лекции – беседы «Всё, что нужно знать о правах заёмщиков», в ходе которого свыше 1200 учащихся профессиональных образовательных организаций и организаций высшего образования получили правовые знания в сфере финансовой грамотности.

Ульяновским региональным отделением Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России» в рамках реализации проекта «Издание и распространение брошюр «Всё, что нужно знать о банкротстве граждан», реализуемого за счет средств государственной поддержки, выделенных в качестве гранта на основании конкурса, проведенного Общероссийским общественным движением «Гражданское Достоинство», было издано и распространено 7000 экземпляров брошюры «Всё, что нужно знать о банкротстве граждан».
Советом молодых юристов Ульяновского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России» в 2016 году реализуется проект «Право детям», в рамках которого была издана информационно – правовая брошюра, в которой в понятной и интересной стихотворной форме изложены основные права ребёнка. Проект также предусматривает проведение «правовых спектаклей», в ходе которого зрителям демонстрируется сценки с участием сказочных персонажей, объясняющих содержание прав человека. Основная цель проекта – формирование начальных правовых знаний у лиц дошкольного возраста.

Также Советом молодых юристов совместно с Управлением ГИБДД по Ульяновской области был проведён комплекс мероприятий по повышению знаний ПДД и популяризации использования светоотражающих элементов «Засветись! Стань заметней на дороге!». Всего в данных мероприятиях приняли участие свыше 100 учащихся младших классов общеобразовательных организаций города Ульяновска.
В 2016 году состоялся пятый выпуск Молодёжной правовой академии Ульяновской области, которая является примером не только правого воспитания, но и предпрофессиональной правовой подготовки молодёжи. Занятия проводятся высококвалифицированными педагогами, профессорско-преподавательским составом Ульяновского государственного университета, практикующими работниками прокуратуры и суда, нотариусами, адвокатами. Всего за пять учебных лет обучение в Академии прошли более 1000 учащихся, причем не только из города Ульяновска, но из Ульяновской области. Сертификаты об окончании получили более 500 слушателей.
29 – 30 августа на территории Ульяновской области прошёл Ульяновский региональный юридический конгресс «ЮрВолга. Право на выбор». В Конгрессе приняли участие свыше 300 граждан – студентов юридических факультетов ульяновских ВУЗов, слушателей Молодёжной правовой академии и учителей права Ульяновской области. Конгресс был направлен на патриотическое воспитание подрастающего, совершенствование профессиональной этики молодых юристов, поколения юристов, донесение до молодёжи современных тенденций в области избирательного права и юриспруденции, интеграцию молодых юристов в избирательную кампанию повышение качества юридического образования, правового просвещения. В рамках Конгресса состоялся Второй съезд учителей права Ульяновской области «Роль педагога в повышении электоральной активности молодёжи». В работе Съезда приняли участие учителя истории и обществознания общеобразовательных организаций, профессиональных образовательных организаций, преподаватели права образовательных организаций высшего образования, педагоги организаций дополнительного образования, представители общественных правовых организаций, силовых структур Ульяновской области. Съезд позволил педагогам обсудить совместно с представителями юридического сообщества вопросы повышения электоральной активности молодёжи, лучшие методики повышения электоральной активности молодёжи, применяемые в Ульяновской области, пути их применения в профессиональной деятельности учителей права Ульяновской области.
Продолжается реализация совместного проекта Министерства юстиции Российской Федерации и Совета Европы «Оказание бесплатной юридической помощи социально незащищённым слоям населения», в рамках которого Ульяновская область наряду с Тамбовской и Волгоградской областями, выбрана пилотной площадкой проекта. Было проведено анкетирование участников системы бесплатной юридической помощи и граждан, обратившихся за получением бесплатной юридической помощи, причем, как и только обратившихся, так и уже получивших правовую консультацию некоторое время назад. Обобщенные результаты опросов позволили выявить ключевые элементы и недостатки, существующие на данный момент в системе бесплатной юридической помощи в Ульяновской области и разработать меры по их устранению. В настоящее время ведется работа по реализации второго этапа Проекта, в рамках которого запланирована разработка и апробация мер по совершенствованию региональной системы бесплатной юридической помощи, направленных на повышение качества и доступности бесплатной юридической помощи и активное информирование целевых групп граждан.

Приложение: на 2 л. в 1 экз. 
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