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Уважаемый Фёдор Павлович!
 В целях проведения мониторинга деятельности участников негосударственной системы бесплатной юридической помощи на территории Ульяновской области направляем Вам информацию о деятельности Ульяновского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России» за 2018 год. 
Ежеквартально в рамках проведения общероссийской акции «Единый день оказания бесплатной юридической помощи» на всей территории Ульяновской области всем желающим оказывается бесплатная квалифицированная юридическая помощь. Пункты оказания бесплатной юридической помощи организованы в адвокатских образованиях, нотариальных конторах, общественных приёмных администраций муниципальных образований области, территориальных подразделениях Пенсионного фонда, Росреестра, Федеральной службы исполнения наказаний, налоговых инспекциях.
16.03.2018г., 29.06.2018г. и 28.09.2018г. на территории Ульяновской области были проведены Единые дни оказания бесплатной юридической помощи. Свыше 4500 граждан смогли получить качественную и квалифицированную помощь юристов в различных отраслях права. 01 июня и 20 ноября 2018 года, в День правовой помощи детям, осуществлялся приём граждан из числа детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, членов приёмных семей, многодетных семей, одиноких родителей, воспитывающих ребёнка, лиц, желающих принять на воспитание в свою семью ребёнка, оставшегося без попечения родителей, если они обращаются за оказанием бесплатной юридической помощи по вопросам, связанным с устройством ребёнка на воспитание в семью, в ходе которого было оказано более 1800 консультаций. Так же была разработана и изготовлена брошюра «Кодекс по защите прав потребителей» в количестве 3000 экземпляров для распространения среди граждан Ульяновской области.
Продолжается реализация уникального для Российской Федерации проекта по оказанию бесплатной юридической помощи гражданам в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» – сайт «бесплатнаяюрпомощь.рф». Благодаря работе сайта жители Ульяновской области могут получать бесплатную онлайн консультацию юриста по всем интересующим их вопросам, ознакомиться с последними изменениями законодательства, взять образцы документов. За отчётный период в режиме онлайн было проконсультировано 90 граждан. Так же, специалисты проводили консультации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» – в социальных сетях «ВКонтакте» и «Одноклассники». Проконсультировано 11 граждан. 
Приложение: на 1 л. в 1 экз. 
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